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 Köklü Sayılar Çalışma Kağıdı-5 

 

1.   6 − 2 5 −  6 + 2 5  işleminin sonucu nedir? 

 

 

 

2.   5 + 2 6 −  5 − 2 6  işleminin sonucu nedir? 

 

 

 

3.    2
3

= 8𝑥+1 olduğuna göre, x kaçtır? 

 

 

 

4.    2. 2 2
3

=  2𝑏
𝑎

  olduğuna göre, 𝑎 + 𝑏 kaçtır? 

 

 

 

 

5.   16
3

+ 5.  273
−  2

3
  toplamının sonucu nedir? 

 

 

 

6.   27
3

+  −32
5

−  −1
7

  toplamının sonucu nedir? 
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7.    (−5)2 +  (−2)33
−  (−3)44

  işleminin sonucu nedir? 

 

 

 

8.    ( 5 − 3)2 +  ( 5 − 3)3
3

  işleminin sonucu kaçtır? 

 

 

 

9.    64
3

+  563
  işleminin sonucu kaçtır? 

 

 

 

10.  
 0,0083

 0,00164   işleminin sonucu kaçtır? 

 

 

 

 

11.   ( 7 +  3)2 + ( 7 −  3)2  işleminin sonucu kaçtır? 

 

 

 

 

12.   2 5 + 3 2 .  2 5 − 3 2 +  2  işleminin sonucu kaçtır? 
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 13.     𝑎 =  17
3   ,   𝑏 = 2 3

3   ,  𝑐 =  15
4

 

verilen 𝑎, 𝑏 ve 𝑐 ifadelerini küçükten büyüğe doğru sıralayınız. 

 

 

 

 

14.     𝑎 =  3  ,   𝑏 =  4
3   ,  𝑐 =  97

6
 

verilen 𝑎, 𝑏 ve 𝑐 ifadelerini küçükten büyüğe doğru sıralayınız. 

 

 

 

 

15.   
3

 3
3   ifadesinin paydasını rasyonel yapınız? 

 

 

 

 

16.    𝑥 − 3  ifadesi bir reel sayı belirttiğine göre, x kaçtır? 

 

 

 

 

17.    𝑥 + 2 −  𝑥2 + 2𝑥
3

+  𝑥
4

  ifadesinin reel sayı belirtmesi için x in alabileceği en küçük üç 

tamsayı değerinin toplamı kaçtır? 
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